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Discurso proferido pelo Deputado

GERALDO RESENDE (PMDB/MS),

em sessão no dia 13/05/2009.

MUNICÍPIOS DE MS COMEMORAM EMANCIPAÇÃO

Senhor Presidente,

Senhoras e Senhores Deputados,

Tenho a satisfação de registrar, da tribuna desta

Casa, que no último 11, cinco municípios sul-mato-

grossenses estarão comemorando aniversário de

emancipação político-administrativa. São eles: Anaurilândia,

Ivinhema, Jatei, Naviraí, e Pedro Gomes. No dia 12, foi a vez

de Batayporã e no dia, 13, de Dois Irmãos do Buriti,

Deodápolis e Mundo Novo.

Mais do que comemorar essa data, quero

aproveitar a oportunidade para renovar o meu compromisso

com a defensa intransigente da recuperação dos índices de
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distribuição do Fundo de Participação dos Municípios, fonte

dos principais recursos que garantem a saúde financeira e a

realização de projetos importantes para cada uma das

cidades brasileiras.

Sei da preocupação do governo federal em

encontrar uma saída para esse problema, já acenou com a

liberação de recursos, mas essa decisão precisa ser levada a

efeito e nós parlamentares temos obrigação de ficar ao lado

dos prefeitos na luta para superar esse momento de crise

que afeta a todos nós, mas que revela a sua face mais

dramática exatamente nos municípios.

Tenho na minha história de vida um compromisso

municipalista. Entendo que é o município é o ente federado

onde a autoridade tem o maior contato com o cidadão e

sente muito mais de perto as angústias e os desejos de cada

trabalhador, cada estudante, cada dona de casa.

Portanto, compreendo ser crucial a recuperação

da capacidade de investimento dos municípios, ferida de

morte com a redução dos repasses do governo federal. E

essa não deve ser uma luta isolada. Cabe a cada um de nós,

congressistas, fazer a sua parte e ampliar a força dos

municípios.
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E todo o esforço é importante. No meu caso

específico, tenho me empenhado, por exemplo na luta para

modificar os critérios que estabelecem quais municípios

podem ser beneficiados pelo programa “Minha casa, Minha

Vida”, porque entendo que as maiores necessidades de

moradia estão exatamente nos municípios menores.

Só para exemplificar, com os critérios

estabelecidos pelo governo federal, para definir a distribuição

dos recursos do Programa “Minha Casa, Minha Vida”,

somente três municípios de Mato Grosso do Sul se

enquadrariam entre os beneficiados. Eu tenho fé que a nossa

luta não será em vão e que o governo vai ter a sensibilidade

para adequar esses critérios de forma a ampliar o número de

cidades beneficiadas.

Por tudo isso, eu não abro mão de fazer dessa

data um marco na luta em defesa da recuperação dos

municípios brasileiros.

Fica aqui, então, um pequeno registro e uma

homenagem, em nome dessa Casa, a todos os cidadãos

moradores nessas cidades de Mato Grosso do Sul,

reforçando o meu compromisso e dos colegas deste

parlamento, principalmente daqueles que representam meu
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Estado aqui e no Senado, de trabalharmos incansavelmente

na busca de melhores condições de vida para essa gente.

Desejo todo o sucesso à população, aos

prefeitos, vereadores, líderes comunitários e políticos dos

municípios já citados: Anaurilândia, Dois Irmãos do Buriti,

Batayporã, Ivinhema, Jatei, Naviraí e Pedro Gomes, para que

possam superar suas mazelas e continuar contribuindo na

construção do Brasil que todos sonhamos.

Muito obrigado pela atenção.

Deputado GERALDO RESENDE
PMDB/MS


